
３．保護者によるアンケート
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1 先生の授業はわかりやすいと聞いている。 10% 63% 15% 2% 10% 16% 50% 16% 3% 16%

2 先生は教材や教え方を工夫して行っていると聞いている。 7% 55% 17% 3% 18% 15% 44% 19% 2% 21%

3 学校は基礎学力の定着に熱心に取り組んでいる。 25% 45% 13% 3% 13% 20% 48% 20% 1% 12%

4 宿題の量や内容は適切であると聞いている。 13% 48% 15% 3% 20% 16% 36% 24% 2% 23%

5
学校の行事（ｸﾗｽﾏｯﾁ，体育祭，修学旅行等）は活発であ
る。 15% 40% 20% 8% 17% 9% 37% 25% 14% 15%

6 学校の部活動は活発である。 5% 25% 35% 10% 25% 9% 25% 31% 12% 23%

7 先生は生徒を理解し体罰によらない指導をしている｡ 28% 45% 12% 2% 13% 31% 47% 8% 2% 12%

8 先生は生徒に対し，公平に接している。 25% 45% 7% 3% 20% 26% 46% 12% 2% 13%

9 先生は生徒の悩みの相談にのっている。 20% 40% 13% 2% 25% 25% 46% 10% 2% 16%

10 進路に関しての指導・面談がよく行われている。 27% 53% 8% 3% 8% 33% 52% 10% 0% 6%

11 進路に対応した課外指導がよく行われている。 18% 45% 15% 0% 22% 21% 51% 13% 1% 14%

12 就職に対応した面接指導等がよく行われている。 23% 42% 13% 0% 22% 24% 41% 15% 2% 19%

13 進路に関する情報が豊富である。 18% 48% 13% 3% 17% 21% 51% 16% 2% 10%

14 キャリア教育が充実している。 18% 48% 8% 0% 25% 22% 46% 15% 3% 14%

15 生徒はあいさつをきちんとする。 12% 48% 18% 8% 13% 15% 39% 27% 9% 10%

16 生徒は授業に意欲的に取り組んでいる。 7% 42% 23% 10% 18% 14% 40% 28% 5% 13%

17 生徒の服装・頭髪がきちんとしている。 10% 55% 18% 8% 8% 19% 42% 24% 8% 7%

18 生徒のマナーがよい。 5% 50% 25% 3% 17% 11% 37% 30% 10% 11%

19 校舎内外の清掃が行き届いている。 17% 53% 17% 2% 12% 22% 49% 17% 5% 8%

20 学校からの配付物がきちんと手元に届いている。 20% 40% 28% 8% 3% 16% 34% 29% 13% 8%

21
学校の様子が家庭によく伝わっている。
（お子様とよく学校の話をする。） 18% 43% 28% 5% 5% 19% 41% 26% 9% 5%

22 本校に入学させてよかったと思う。 32% 52% 5% 5% 7% 34% 45% 12% 3% 6%

23
お子様は自信を持って活動できるようになったと思います
か。また，自信を持って活動していると思いますか。 22% 48% 8% 5% 17% 29% 40% 22% 3% 6%
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